Stručná pravidla pro předložení žádosti o finanční příspěvek 
na školní participativní rozpočet „Vylepši si školu“

1. Účel finanční podpory 
Finanční příspěvek je určen na realizaci školního participativního rozpočtu a je možné z něho hradit osobní náklady, materiál a služby.
Finanční příspěvek je určen na financování následujících výdajů: 
1. Alokace školního participativního rozpočtu: 31 000 Kč – podpora žákovských projektů zacílených na rozvoj školy (opravy a údržba školy, materiální vybavení), podporu žáků a pedagogů (akce, školení, semináře, workshopy, pobyty a jiné) a zvelebení okolí školy. Uznatelnými výdaji žákovských projektů jsou materiál a služby. Podpořené žákovské projekty se musí týkat pouze majetku školy nebo Jihomoravského kraje.
2. Osobní náklady na školního koordinátora participativního rozpočtu: 5 000 Kč

2. Výše finančního příspěvku, platební podmínky a časový harmonogram 
Maximální výše finančního příspěvku na školu je 36 000 Kč, přičemž spoluúčast žadatele není vyžadována. Finanční příspěvek na školní participativní rozpočet v období od 1.9.2025 do 30.6.2026 bude škole poskytnut prostřednictvím stanovení/navýšení závazného ukazatele rozpočtu organizace v průběhu září/října 2025.
3. Lhůta a způsob podání žádosti o finanční příspěvek 
Žádost o finanční příspěvek se podává ve lhůtě od 23.4.2025 (od 16:00) do 7.5.2025 (do 24:00) prostřednictvím online formuláře: https://forms.gle/EB6cpyitSdqUmRGU7 (formulář bude aktivní od prvního dne lhůty pro podávání žádosti od 16:00).
4. Závěrečná zpráva a závěrečný rozpočet k využití finančního příspěvku 
Žadatel vyplní v softwarové aplikaci do 30.6.2026 formulář „Závěrečná zpráva participativního rozpočtu Vylepši si školu“ a formulář „Závěrečný rozpočet Vylepši si školu“. K softwarové aplikaci se uskuteční pro koordinátory participativních rozpočtů online školení a k formulářům budou sděleny informace.


Kontaktní osoba koordinátora projektu: Mgr. Dagmar Peřinová, JINAG, dagmar.perinova@jinag.eu, 606 551 509
Kontaktní osoba za administrátora projektu: Mgr. Adéla Pásková, paskova.adela@jmk.cz, 541 658 301



